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1. Introdução

Este documento apresenta a formatação a ser usada para submissão de artigos para o Caderno Dá Licença. A maneira mais simples de usá-lo é introduzir seus dados, textos, figuras, tabelas etc por sobre os que estão nesta máscara. 
Os artigos deverão ser enviados para caderno.dalicenca@gmail.com ou jrlinhares@vm.uff.br. Os artigos selecionados serão publicados no próximo volume do Caderno Dá Licença e enviados a bibliotecas.
O título do artigo deve estar em Times New Roman 14, negrito, versalete, centralizado, com recuo esquerdo e direito 1,27cm, espaçamento depois 12pt.
O nome do autor deve estar em Times New Roman 12, negrito, versalete, centralizado, com recuo esquerdo e direito 1,27cm, espaçamento depois 6pt.

A instituição do autor e o e-mail devem estar em Times New Roman 12, itálico, justificado, com recuo esquerdo e direito 1,27cm.

O artigo deverá ter no máximo quinze páginas. Deve estar em fonte Times New Roman 12 e justificado; margens direita e esquerda 3,0, inferior e superior 2,5, cabeçalho e rodapé 1,25 e papel carta. O primeiro capítulo é a Introdução e o último é a conclusão ou considerações finais. Os títulos dos capítulos devem estar numerados em algarismos arábicos, centralizados, fonte Times New Roman 14, negrito e versalete.
Nos trabalhos com mais de um autor, os nomes devem ser digitados seguindo a formatação do exemplo abaixo:

· Autores: Times New Roman 14, negrito, versalete, centralizado. Formatação do parágrafo: recuo 1,27, espaçamento depois 12. Número sobrescrito: Times New Roman 10.

· Instituições: Times New Roman 12, itálico. Formatação do parágrafo: recuo 1,27, espaçamento depois 6. Número sobrescrito: Times New Roman 10.
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2. Corpo do Artigo
O corpo do artigo poderá ter mais de um capítulo.

As referências devem ser feitas no estilo (Autor, Ano), por exemplo: (Bachelard, 1968) e (Vigotsky et alii, 1988) para referência a artigos de mais de dois autores.

As entradas bibliográficas devem seguir o modelo que se encontra ao fim do documento.
Figuras devem estar dentro de caixas de texto como a Figura 1 abaixo.
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Figura 1 - O estilo para legenda já está definido e chama-se Legenda leia o texto para utilizá-lo corretamente.

Para inserir uma caixa de texto vá ao menu “Inserir” e escolha a opção “Caixa de texto”. Para inserir uma legenda numerada como na Figura 1, clique com o botão esquerdo do mouse sobre a figura e escolha a opção Legenda que aparece no menu aberto. Digite, então o texto da legenda no campo devido. 

Para conseguir que a figura não se misture com o texto, faça as seguintes operações:

1. Clique sobre a borda da figura com o botão esquerdo do mouse, vai aparecer a caixa de texto na qual você inseriu a figura;
2. Clique o botão direito do mouse, vai aparecer um menu. Escolha a opção “Formatar caixa de texto”;
3. Escolha a orelha “Layout”, clique em cima do quadro “na frente”.

4. Ainda dentro do “Layout” clique em cima do botão “Avançado”;

5. Dentro do menu “Avançado”, escolha a orelha “Quebra automática de texto”;

6. Dentro de “Quebra automática de texto”; clique no quadro “Superior e inferior” (há outras opções, use-as se souber trabalhar com elas);

7. Saia das duas caixas que estão abertas, apertando o botão OK.

Caso você queira desenhar usando recursos do próprio Word, sempre coloque seus desenhos dentro de caixas de texto e utilize os mesmos passos de formatação de caixa de texto vistos acima.
3. Considerações Finais
A conclusão do trabalho deverá ser colocada em um capítulo final com o nome de considerações finais ou conclusão.
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